
wg obmiaru:30*0,5+20*0,7+150*0,5+90*1,5+10*1+50*1,5+4*1,5+250*1+300*0,7+50*0,6+50*0,5wg obmiaru:50*0,6+300*0,7+250*1+4*1,5+20*0,7wg obmiaru:10*1+20*0,7+10*0,5wg obmiaru:50*0,5wg obmiaru:50*1,5
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Przedmiar robót

Usunięcie szkód po nawalnych podach deszczu  na drodze nr inw 220/871  wg protokołu
likwidacji szkód

Budowa: Droga  leśna nr inw 220/871 w Leśnictwie Izby

Lokalizacja: Leśnictwo Izby

Inwestor: Nadleśnictwo Łosie



BIMestiMate3 (C) Datacomp 1994-2019
(lic. 000582A9)

strona nr: 2

Przedmiar robót

Nr
<-NR->

Podstawa
<-PODST->

Opis robót
<-OPIS->

Jm
<-JEDN->

Ilość
<-ILOSC->

Kosztorys Usunięcie szkód po nawalnych podach deszczu  na drodze nr inw 220/871  wg 
protokołu likwidacji szkód

1 Element Element

1.1 KNNRS 
6/1102/3

Remonty cząstkowe nawierzchni tłuczniowych, mechaniczne zagęszczenie tłucznia, głębokość wyboi do 5˙cm

Wyliczenie ilości robót:

wg obmiaru: 30*0,5+20*0,7+150*0,5+90*1,5+10*1+50*1,5+4*1,5+250*1+300*0,

7+50*0,6+50*0,5 845,000000

RAZEM: 845,000000 m2 845,000

1.2 KNR 231/1101/4 Remonty cząstkowe nawierzchni tłuczniowych, zagęszczenie tłucznia mechaniczne, dodatek za każdy dalszy 
1˙cm głębokości - (do 5+5 cm)
Krotność=5

Wyliczenie ilości robót:

wg obmiaru:

50*0,6+300*0,7+250*1+4*1,5+20*0,7 510,000000

RAZEM: 510,000000 m2 510,000

1.3 KNR 231/1101/4 Remonty cząstkowe nawierzchni tłuczniowych, zagęszczenie tłucznia mechaniczne, dodatek za każdy dalszy 
1˙cm głębokości - (do 5+10 cm)
Krotność=10

Wyliczenie ilości robót:

wg obmiaru:

10*1+20*0,7+10*0,5 29,000000

RAZEM: 29,000000 m2 29,000

1.4 KNR 231/1101/4 Remonty cząstkowe nawierzchni tłuczniowych, zagęszczenie tłucznia mechaniczne, dodatek za każdy dalszy 
1˙cm głębokości - (do 5+7 cm)
Krotność=7

Wyliczenie ilości robót:

wg obmiaru:

50*0,5 25,000000

RAZEM: 25,000000 m2 25,000

1.5 KNR 231/1101/4 Remonty cząstkowe nawierzchni tłuczniowych, zagęszczenie tłucznia mechaniczne, dodatek za każdy dalszy 
1˙cm głębokości - (do 5+3 cm)
Krotność=3

Wyliczenie ilości robót:

wg obmiaru:

50*1,5 75,000000

RAZEM: 75,000000 m2 75,000


